Ratkaisu

Etsittdvana on siis muotad,(z) = ag + a1z + a»,x? oleva toisen asteen polynomi
siten, etta virheen nelibsumma

S = Z(% — Py(z;))?

i=1

minimoituu. Minimi I6ydetaan osittaisderivaattojgft-S, ;25 ja ;2.5 nollakoh-

dista. Muodostettavien normaaliyhtaléiden avulla ongelma pelkistyy matriisiyh-
talon

AATa = Ay
ratkaisemiseksi, missa

1 1 1 1 1 1
A = T4 Ty T3 T4 Ty Tg
2 @2 12 2 o o
1 1 1 1 1 1
1.44 2.10 2.54 3.08 3.44 3.94 ,

2.0736 4.4100 6.4516 9.4864 11.8336 15.5236

f(xy) 7.87
| fxs) | | 6.66
Y= f@y | 7| 6.70
f(xs) 6.83
f(e) 7.12
Yhtéalon ratkaisuna saadaan

agp 11.311
a= a = —3.233

as 0.555

Siis
Py(z) = 11.311 — 3.233z + 0.5552°.






